Betreft:	Uw aanvraag tot de provisionele toekenning van de sociale toeslag op de kinderbijslag

Mevrouw / Mijnheer, 

Wij hebben uw aanvraag om een voorlopige sociale toeslag  op de kinderbijslag onderzocht. 

Er moet daarbij een onderscheid worden gemaakt tussen verschillende periodes:

[bookmark: _Hlk147840479]Periode(s) A: 
· Vanaf …  tot … [= maand(en) volgend op de verwerking van de fiscale flux] 
· en [EVENTUEEL] vanaf … tot … .[periodes volgend op het jaar x waarop de fiscale flux in kwestie betrekking heeft tot en met de verwerking van de flux, waarvoor de provisionele toekenning van de sociale toeslag kan leiden tot de voorlopige toekenning van een totaal kinderbijslagbedrag dat hoger ligt dan het bedrag dat het gezin op grond van artikel 39 van de ordonnantie van 25 april 2019 voor die periodes ontving]

Periode(s) B: 
Vanaf … tot… .[periodes volgend op het jaar x waarop de fiscale flux in kwestie betrekking heeft tot en met de verwerking van de flux, waarvoor de provisionele toekenning van de sociale toeslag zou leiden tot de voorlopige toekenning van een totaal kinderbijslagbedrag dat alsnog lager ligt dan het bedrag dat het gezin op grond van artikel 39 van de ordonnantie van 25 april 2019 voor die periodes ontving]

Hieronder vindt u toelichting bij onze beslissing(en) over de voorlopige betaling van een sociale toeslag op de kinderbijslag in die periodes.

1.	Periode(s) A: vanaf … tot … [ en EVENTUEEL] vanaf … tot … 

Vanaf [maand-jaar] heeft u recht op de voorlopige betaling van een sociale toeslag op de kinderbijslag. Uit uw verklaring en de bewijzen van uw beroepsinkomsten en/of uitkeringen blijkt immers dat uw jaarlijks gezinsinkomen onder het grensbedrag van [plafond 1]/[plafond 2] EUR zou liggen.

[EVENTUEEL:] Hetzelfde geldt voor de periode(s) van … tot … aangezien uit uw verklaring en de bewijzen van uw beroepsinkomsten en/of uitkeringen blijkt dat uw jaarlijks gezinsinkomen  onder het grensbedrag van [plafond 1]/ [plafond 2] EUR zou liggen.

U ontvangt vanaf  [maand-jaar]voorlopig ...,... EUR  kinderbijslag voor [naam kinderen]

Alle  informatie over de berekening van het gezinsinkomen vind je op het bijgevoegde infoblad.

Opgelet! De bovenstaande beslissing over de toekenning van de toeslag is voorlopig. Wij controleren uw belastbare beroepsinkomsten en/of uitkeringen altijd achteraf via uw gegevens die we opvragen bij de belastingdienst (FOD Financiën) en nemen dan een definitieve beslissing voor het gecontroleerde jaar:
1. Je kreeg de voorlopige toeslag en na controle van de belastbare beroepsinkomsten en/of uitkeringen blijkt dat het gezinsinkomen onder de inkomensgrens lag  De ontvangen toeslagen zijn definitief verworven.
2. Je kreeg de voorlopige toeslag maar na controle van de belastbare beroepsinkomsten en/of uitkeringen blijkt dat het gezinsinkomen boven de inkomensgrens lag Je moet de ontvangen toeslagen terugbetalen.

Verwittig steeds uw kinderbijslagfonds bij elke wijziging van je inkomen of gezinssituatie.

2.	Periode(s) B: van … tot … 

Voor de periode van … tot … maakt U echter geen aanspraak op de voorlopige betaling van de sociale toeslag. 

Uit de bewijzen van uw belastbare beroepsinkomsten en/of uitkeringen blijkt immers dat uw jaarlijks gezinsinkomen[footnoteRef:1] weliswaar onder het tweede grensbedrag van ..... [plafond 2] EUR ligt om een toeslag te krijgen, maar dat de voorlopige uitbetaling van het overeenstemmende toeslagbedrag voor de betreffende periode van … tot … zou leiden tot een totaal kinderbijslagbedrag dat lager ligt dan de bedragen van de basiskinderbijslag onder de vroegere federale regeling die u eerder al voor die periode heeft ontvangen op grond van de overgangsmaatregel bepaald in artikel 39 van de ordonnantie van 25 april 2019 tot regeling van de toekenning van gezinsbijslag. [1: Het jaarlijks gezinsinkomen zoals bepaald in Art.3, 7° van de ordonnantie van 25 april 2019: de belastbare beroeps-en vervangingsinkomsten, vóór aftrek van de beroepskosten, met betrekking tot het fiscale jaar in kwestie. Voor zelfstandigen: netto belastbaar inkomen x 100/80.] 


In onderstaande tabel vindt u een overzicht per maand van de eerder uitgevoerde betalingen en de  verschuldigde bedragen van de kinderbijslag met in begrip van de voorlopige betaling van de sociale toeslag.

	Maand/jaar
	Datum betaling
	Betaald op grond van artikel 39
	Bedrag van de kinderbijslag met inbegrip van de voorlopige betaling van de sociale toeslag (op grond van de aangeleverde bewijsstukken) 
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Opgelet! De beslissing tot weigering van de betaling van de sociale toeslag is voorlopig en strekt ertoe om de omvang van potentiële debetten voor uw gezin te beperken. 
Wanneer de gegevens over het gezinsinkomen beschikbaar zullen zijn bij de belastingdienst (FOD Financiën), zal er na controle van de fiscale gegevens namelijk een definitieve beslissing worden genomen voor het gecontroleerde jaar.
Indien na controle  van de belastbare beroepsinkomsten en/of uitkeringen blijkt dat het gezinsinkomen alsnog onder het eerste grensbedrag van ..... [plafond 1] EUR lag, ontvang je met terugwerkende kracht het gedeelte van het totaal kinderbijslagbedrag dat, desgevallend, hoger ligt dan de bedragen van de basiskinderbijslag uit de vroegere federale regeling die u eerder voor die periodes heeft ontvangen.

Verwittig steeds uw kinderbijslagfonds bij elke wijziging van je inkomen of gezinssituatie.

Nog vragen? Neem contact op met je dossierbeheerder. Zijn gegevens vind je bovenaan deze brief.
Met vriendelijke groet,

Je dossierbeheerder


[bookmark: _Hlk5776772][bookmark: _Hlk148945559][bookmark: _Hlk167786328]INFOBLAD SOCIALE TOESLAGEN

[bookmark: _Hlk167786264]WIE HEEFT RECHT OP EEN SOCIALE TOESLAG ?
Gezinnen in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest hebben recht op een sociale toeslag als ze voldoen aan de volgende twee voorwaarden:

· Eerste voorwaarde 
[bookmark: _Hlk11403291]Het jaarlijks gezinsinkomen bedraagt minder dan [plafond 1*] EUR.
	OF
Het jaarlijks gezinsinkomen bedraagt minder dan [plafond 2*] EUR  en het gezin telt minstens 2 kinderen die recht hebben op kinderbijslag (* grensbedragen geldig vanaf [datum])

· Tweede voorwaarde  (nieuwe bijkomende voorwaarde vanaf 1 november 2023 !)
De sociale toeslag wordt enkel toegekend als het totaal van de niet-geïndexeerde belastbare kadastrale inkomens van alle gewone gebouwde onroerende goederen van de gezinsleden maximaal 2000 EUR bedraagt. 

Voor de bepaling van het recht op een sociale toeslag voor een kalenderjaar worden de kadastrale inkomens van de voormelde onroerende goederen in aanmerking genomen waarvan de gezinsleden volle eigenaar of vruchtgebruiker zijn op 1 januari van het voorgaande kalenderjaar. 


VAN WIE TELLEN DE INKOMSTEN MEE?  
Je bent alleen met de kinderen?
Enkel je eigen beroepsinkomsten en/of uitkeringen en kadastrale inkomens worden in rekening gebracht.

Je woont samen met een huwelijkspartner en/of met één of meerdere personen die geen bloed- of aanverwant zijn tot en met de 3de graad?
De beroepsinkomsten en/of uitkeringen en de kadastrale inkomens van jezelf worden samengeteld met deze van je huwelijkspartner en/of de perso(o)n(en) met wie je een feitelijk gezin vormt.
Jullie vormen een feitelijk gezin als jullie aan de volgende 3 voorwaarden voldoen:
· jullie wonen samen en zijn gedomicilieerd op hetzelfde adres;
· jullie zijn geen bloed- of aanverwanten tot en met de derde graad (dus geen ouders, kinderen, broers, zussen, grootouders, ooms, tantes);
· jullie dragen samen financieel of op een andere manier bij tot het huishouden.

Wij veronderstellen dat jullie een feitelijk gezin vormen wanneer de twee eerste voorwaarden vervuld zijn. 


HOE BEREKENEN WIJ UW JAARLIJKS GEZINSINKOMEN (1STE VOORWAARDE) ?
Beroepsinkomsten en uitkeringen in binnen- en buitenland die meetellen:
· Beroepsinkomsten voor werknemers (ook dienstencheques): de gezamenlijke belastbare beroepsinkomsten, zoals aangegeven op je aanslagbiljet, verhoogd met de beroepskosten. Dit bedrag bestaat uit het belastbaar loon + belastbaar jaarlijks vakantiegeld  + belastbare eindejaarstoelage  + belastbare supplementen van de werkgever.  Om een inschatting te maken van  je belastbaar jaarinkomen van het lopende jaar, maak je volgende berekening: gemiddelde bruto maandinkomen X 13 
· [bookmark: _Hlk92447578]Beroepsinkomsten voor zelfstandigen: netto belastbaar inkomen vermenigvuldigd met de factor 100/80. Beroepsverliezen van zelfstandigen mogen worden afgetrokken van de inkomsten uit andere beroepswerkzaamheden. Deze gegevens vind je terug op je aanslagbiljet.
· Belastbare vervangingsinkomens: uitkeringen voor werkloosheid of na faillissement, overbruggingsrecht, uitkeringen voor ziekte en voor bevallingsrust, uitkeringen voor loopbaanonderbreking of tijdskrediet, uitkeringen voor arbeidsongevallen en voor beroepsziekten, (brug)pensioenen en vergoedingen uit groepsverzekeringen, overlevingspensioen en overgangsuitkering;
· Diverse uitkeringen:
· PWA-cheques;
· opvanguitkeringen voor onthaalouders betaald door de RVA;
· verbrekingsvergoedingen: enkel het gedeelte met betrekking tot het  jaar van uitbetaling telt mee;
· achterstallen: enkel het gedeelte met betrekking tot het jaar van uitbetaling telt mee;
· contractuele vergoedingen uit een groepsverzekering van de werkgever wegens ziekte, invaliditeit of ongeval die een inkomensverlies dekken: enkel de jaarlijkse rente van het lopende jaar telt mee.
· Belastbare uitkeringen wegens arbeidsongeschiktheid of invaliditeit  ingevolge een private verzekering voor zelfstandigen en vrije beroepen.

· Inkomsten als internationale ambtenaar: inkomsten die voortvloeien uit een tewerkstelling bij een Europese of internationale instelling, voor hun totaalbedrag verminderd met de persoonlijke bijdragen tegen de door hun instelling van internationaal publiek recht verzekerde socialezekerheidsrisico's.
(Beroeps)inkomsten en uitkeringen die NIET meetellen
· kinderbijslag;
· alimentatie (ten gunste van ex-partner en kinderen) ;
· leefloon;
· loon en vakantiegeld in het kader van een flexi-job;
· maaltijd- en ecocheques;
· Inkomensvervangende tegemoetkomingen;
· tegemoetkomingen voor hulp van derden, hulp aan bejaarden, de ondersteuningstoeslag voor kinderen met een handicap toegekend door de Vlaamse overheid, integratietegemoetkomingen voor personen met een handicap, tegemoetkomingen van de Vlaamse zorgverzekering;
· [bookmark: _Hlk135413292]onkostenvergoedingen voor onthaalouders betaald door Kind en Gezin;
· forfaitaire vergoedingen voor de voogdij over niet-begeleide minderjarige vreemdelingen;
· achterstallen die betrekking hebben op een vorig jaar;
· verbrekingsvergoedingen voor volgende jaren en vervroegd vakantiegeld

HOE GEBEURT DE BEREKENING VAN HET KADASTRALE INKOMEN (2DE VOORWAARDE)?
· Het kadastrale inkomen bestaat uit de som van de belastbare kadastrale inkomens van de gewone gebouwde onroerende goederen waarvan jij, je (huwelijks)partner en/of de perso(o)n(en) waarmee je een feitelijk gezin vormt volle eigenaar of vruchtgebruiker zijn op 1 januari van het kalenderjaar dat voorafgaat aan het kalenderjaar waarvoor de toekenning van het recht op een sociale toeslag wordt onderzocht. Met andere woorden: voor de bepaling van het recht op een sociale toeslag in jaar X wordt het kadastrale inkomen op datum van 1 januari van jaar X-1 in aanmerking genomen.
· Ingeval één of meerdere gezinsleden, de hoedanigheid van eigenaar of van vruchtgebruiker in onverdeeldheid hebben, wordt het kadastraal inkomen vermenigvuldigd met de breuk die de omvang weergeeft van de rechten in volle eigendom of vruchtgebruik van dit gezinslid of die gezinsleden.
· Deze gegevens  worden ons meegedeeld door de FOD Financiën.


TOEKENNING VAN DE SOCIALE TOESLAG
De beslissing over de toekenning van de toeslag in het lopende jaar  (jaar X)  is voorlopig.
De controle van uw jaarlijks gezinsinkomen gebeurt immers twee jaar later (jaar X+2) wanneer de gegevens over uw belastbare beroeps-en vervangingsinkomsten beschikbaar zijn bij de belastingdienst (FOD Financiën) .

· Als na controle van deze gegevens blijkt dat het grensbedrag van het jaarlijks gezinsinkomen toch  werd overschreden , moet u de gekregen toeslagen terugbetalen.
· Als u geen voorlopige toeslag kreeg, maar  als  na controle van fiscale gegevens over het jaarlijks gezinsinkomen inkomen blijkt dat de inkomensgrens niet werd overschreden, krijgt u de toeslag met terugwerkende kracht (op voorwaarde dat eveneens de grens voor het kadastrale inkomen niet overschreden werd). 
· Als na controle van de fiscale gegevens over het jaarlijks gezinsinkomen wordt bevestigd dat de toeslag terecht werd toegekend of terecht niet werd toegekend, ontvang je geen verdere inlichting. 


[bookmark: _Hlk71549699]VERWITTIG STEEDS JE KINDERBIJSLAGINSTELLING !
· als je beroepsinkomsten en/of uitkeringen stijgen/dalen;
· als het kind niet meer studeert, als u gaat samenwonen of als een gezinslid apart gaat wonen, als je adres wijzigt;
· als je trouwt of getrouwd bent buiten België;
· als je echtgenoot/partner in het buitenland of voor een internationale organisatie (EU, NAVO, VN, …) werkt. 


