Bijlage 4 informatiebrief 

Geachte mevrouw XXX of Geachte heer XXX, 
[bookmark: _GoBack]Op (datum van kennisgeving van het einde van het recht op kinderbijslag) deelden wij u per gewone post mee dat het recht op kinderbijslag voor uw kind (voornaam + naam) afloopt omdat hij/zij twee positieve evaluaties kreeg tijdens de beroepsinschakelingstijd en hij/zij in aanmerking komt voor het recht op een inschakelingsuitkering in de werkloosheidssector.
Sinds 1 augustus 2021 voorziet een nieuwe maatregel in de toekenning van kinderbijslag aan jongeren onder de 21 jaar die ingeschreven zijn als werkzoekende en geen inschakelingsuitkeringen krijgen omdat zij niet voldoen aan de studievoorwaarden. 
Volgens onze informatie is dit waarschijnlijk het geval voor uw zoon/dochter (voornaam + familienaam).
Diende uw zoon/dochter een aanvraag in voor inschakelingsuitkeringen en meldde de RVA hem/haar dat hij/zij daar geen recht op heeft?
Als uw zoon/dochter werd geweigerd en deze weigering van de RVA gebaseerd is op een probleem in verband met het studieniveau, kan u dankzij de nieuwe maatregel kinderbijslag blijven ontvangen voor uw zoon/dochter die jonger is dan 21 jaar en zijn/haar recht op een inschakelingsuitkering niet kon openen omdat hij/zij niet over het juiste diploma beschikte. 
Om het recht op kinderbijslag voor uw kind eventueel te kunnen regulariseren, vragen wij u ons zo spoedig mogelijk de situatie van uw zoon/dochter mee te delen door het formulier bij deze brief in te vullen en ons een kopie te bezorgen van de weigeringsbeslissing van de RVA.
Na ontvangst van deze kopie van de gemotiveerde weigering op basis van artikel 36, § 1/1, eerste lid, van het koninklijk besluit van 25 november 1991 houdende de werkloosheidsreglementering zou een recht op kinderbijslag kunnen worden toegekend vanaf 1 augustus 2021, op voorwaarde dat de andere voorwaarden vervuld zijn. De kinderbijslag kan eventueel betaald worden tot de laatste dag van de maand waarin uw zoon/dochter de leeftijd van 21 jaar bereikt (de maand waarin hij/zij verjaart).
Neem contact op met uw dossierbeheerder als u vragen hebt.

 


