Betreft:	Nieuwe voorwaarde voor de toekenning van een sociale toeslag op de kinderbijslag vanaf 1 november 2023: grensbedrag kadastraal inkomen overschreden

Mevrouw / Mijnheer, 

Vanaf 1 november 2023 wordt het recht op een sociale toeslag op de kinderbijslag in de Brusselse kinderbijslagregeling gekoppeld aan een bijkomende voorwaarde inzake de kadastrale inkomens van het gezin[footnoteRef:1].  [1:  Art. 9 van het Besluit van het Verenigd College van de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie tot wijziging van het besluit van het Verenigd College van de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie van 24 oktober 2019 tot vaststelling van de voorwaarden voor de toekenning van de sociale toeslagen en bepaalde toeslagen waarin de Algemene Kinderbijslagwet voorziet.] 



Wij delen u mee dat wij vanaf 1 november 2023 niet langer een sociale toeslag op de kinderbijslag kunnen toekennen, omdat uit de gegevens die wij opgevraagd hebben bij de FOD Financiën blijkt dat  het totaal van uw kadastrale inkomens (niet-geïndexeerd) / de niet-geïndexeerde kadastrale inkomens van u en uw echtgenoot/ de perso(o)(n)en waarmee u een feitelijk gezin vormt het grensbedrag van 2000 EUR overschrijdt[footnoteRef:2]. U krijgt daarom geen toeslag meer en ontvangt de gewone kinderbijslag. [2:  Art 8/1 van het Besluit van het Verenigd College van 24 oktober 2019: De toeslag is niet verschuldigd als het totaal van de niet-geïndexeerde kadastrale inkomens van de gezinsleden meer bedraagt dan 2000 euro, in functie van de gezinssamenstelling in een bepaalde kalendermaand waarop de sociale toeslag betrekking heeft. 
Art. 8/2 van het Besluit van het Verenigd College van 24 oktober 2019: Het totaal bedoeld in artikel 8/1 is samengesteld uit de belastbare kadastrale inkomens van de gewone gebouwde onroerende goederen waarvan de gezinsleden volle eigenaar of vruchtgebruiker zijn op 1 januari van het kalenderjaar dat voorafgaat aan het kalenderjaar waarvoor de toekenning van het recht op een toeslag wordt onderzocht.
] 

[bookmark: _Hlk135918482]

Alle  informatie over de voorwaarden voor een sociale toeslag en de berekening van het inkomen vind je op het bijgevoegde infoblad.

Verwittig steeds uw kinderbijslagfonds bij elke wijziging van je inkomen of gezinssituatie.

Nog vragen? Neem contact op met je dossierbeheerder. Zijn gegevens vind je bovenaan deze brief.

Met vriendelijke groet,

Je dossierbeheerder



Informatie over de mogelijkheid om in beroep te gaan, vindt u in het kader / op de keerzijde.

	U kunt tegen onze beslissing in beroep gaan door een gedateerd en ondertekend verzoekschrift aangetekend te sturen naar de griffie van de arbeidsrechtbank van ..... [volledig adres]. 
U kunt uw verzoekschrift daar ook zelf gaan indienen.
U beschikt over een termijn van zes maanden om in beroep te gaan vanaf de datum van deze brief 
(artikel 31/1 van de ordonnantie tot regeling van de toekenning van de gezinsbijslag van 25 april 2019).
In beroep gaan, kan kosteloos. Wij betalen namelijk de gerechtskosten, behalve als de rechter oordeelt dat u absoluut geen reden hebt om te procederen ('roekeloze' of 'tergende' klacht).
U kunt zelf voor de rechtbank verschijnen, of u kunt vertegenwoordigd worden door een afgevaardigde van de vakbond met een schriftelijke volmacht. Ook kunt u een advocaat nemen op uw kosten. Met toestemming van de rechter kan bovendien ook uw echtgenoot, uw wettelijk samenwonende partner of een (bloed)verwant in uw plaats gaan, eveneens met een schriftelijke volmacht.
(artikelen 728 en 1017 Gerechtelijk Wetboek)
Het recht op kinderbijslag blijft drie jaar geldig (artikel 30 van de ordonnantie tot regeling van de toekenning van de kinderbijslag van 25 april 2019 ).
Ten onrechte betaalde kinderbijslag verjaart na drie jaar. Dat wil zeggen dat teruggevorderd kan worden tot drie jaar na de datum van de betaling (artikel 31 van de ordonnantie tot regeling van de toekenning van de kinderbijslag van 25 april 2019).



