Betreft : Sociale toeslag op de kinderbijslag  - Inkomensvoorwaarden 

Mevrouw/mijnheer,

[bookmark: _Hlk5889986][bookmark: _GoBack]U ontvangt momenteel een voorlopige sociale toeslag op de kinderbijslag waarbij uw kinderbijslagfonds veronderstelt dat uw gezinsinkomen[footnoteRef:1] in [JAAR] nog steeds minder bedraagt dan het grensbedrag van 31.936,20 € / 46.359,00 € per jaar. [1:      Het jaarlijks gezinsinkomen zoals bepaald in Art.3, 7° van de ordonnantie van 25 april 2019: de belastbare beroeps-en vervangingsinkomsten, vóór aftrek van de beroepskosten, met betrekking tot het fiscale jaar in kwestie. Voor zelfstandigen: netto belastbaar inkomen x 100/80 (zie infoblad).] 


Opgelet! Als uw jaarlijks gezinsinkomen1 dit grensbedrag overschrijdt of dreigt te overschrijden, laat ons dit dan onmiddellijk weten om onterechte betalingen van de toeslag te vermijden. Wij controleren uw belastbare beroepsinkomsten en/of uitkeringen immers altijd achteraf via uw gegevens die we opvragen bij de belastingdienst (FOD Financiën) en nemen dan een definitieve beslissing voor het gecontroleerde jaar:

 Je kreeg de voorlopige toeslag en na controle  van de belastbare beroepsinkomsten en/of uitkeringen blijkt dat het gezinsinkomen onder de inkomensgrens lag  De ontvangen toeslagen zijn definitief verworven.
[bookmark: _Hlk5891228] Je kreeg de voorlopige toeslag maar na controle van de belastbare beroepsinkomsten en/of uitkeringen blijkt dat het gezinsinkomen boven de inkomensgrens lag Je moet de ontvangen toeslagen terugbetalen.
 Je kreeg geen voorlopige toeslag  maar na controle  van de belastbare beroepsinkomsten en/of uitkeringen blijkt dat het gezinsinkomen onder de inkomensgrens lag  Je ontvangt de toeslag met terugwerkende kracht. 

Alle  informatie over de berekening van het gezinsinkomen vind je op het bijgevoegde infoblad.

Verwittig steeds uw kinderbijslagfonds bij elke wijziging van je inkomen of gezinssituatie.

Nog vragen? Neem contact op met je dossierbeheerder. Zijn gegevens vind je bovenaan deze brief.


Met vriendelijke groet,

Je dossierbeheerder

