Geachte mevrouw, geachte heer, 
Hierbij willen we u informeren dat we op {datum ontvangst P7} van u  het formulier P7 (schoolattest) hebben ontvangen voor de opvolging van het recht op kinderbijslag  van uw kind (naam+voornaam) voor het schooljaar 20xx-20xx.
Na een zorgvuldig onderzoek van het formulier, delen we u mee dat deel B, zoals ingevuld door de onderwijsrichting of het opleidingscentrum, een negatief antwoord vermeldt in rubriek 00. Dat betekent dat de lessen of de opleiding die uw kind volgt, niet voldoen aan de voorwaarde van erkenning, organisatie of subsidiëring door een van de gemeenschappen of door de Franse Gemeenschapscommissie. 
In deze omstandigheden moet Iriscare, de instelling van openbaar nut die belast is met het beheer van de Brusselse kinderbijslagregeling, onderzoeken of de onderwijsinrichting of het opleidingscentrum voldoet aan de andere voorwaarden van de geldende regelgeving.  
Iriscare beschikt over een termijn van ten hoogste dertig dagen (die kan worden verlengd tot maximaal vier maanden) om dit onderzoek uit te voeren. Tijdens deze periode informeren we u dat we niet verplicht zijn het recht op kinderbijslag voorlopig vast te stellen, omdat dit nog steeds wordt onderzocht. 
[bij een betaling die aan de gang is] We begrijpen dat deze voorlopige beslissing om de betaling van de kinderbijslag stop te zetten financiële gevolgen kan hebben voor uw gezin, daarom zullen we er alles aan doen om uw aanvraag zo snel mogelijk te behandelen.
Naargelang het resultaat van dit onderzoek zijn er twee mogelijke opties: 
· de onderwijsinrichting of het opleidingscentrum wordt geacht in overeenstemming te zijn met de wettelijke eisen en het recht op kinderbijslag kan worden vastgesteld ten gunste van uw kind met terugwerkende kracht tot de datum waarop de les of opleiding begon, 
· of de onderwijsinrichting of het opleidingscentrum wordt niet geacht in overstemming te zijn met de wettelijke eisen en het recht op kinderbijslag zal worden geweigerd. 
Bij weigering wordt de beslissing u per aangetekende brief meegedeeld. 
Voor bijkomende vragen over deze brief kunt u terecht bij uw dossierbeheerder.
Hoogachtend,
