Geachte mevrouw, geachte heer, 
Op {datum vorige brief} hebben we u meegedeeld dat de lessen of de opleiding die uw kind volgt voor het schooljaar 202X-202X niet voldoet aan de voorwaarde van erkenning, organisatie of subsidie door een van de gemeenschappen of door de Franse Gemeenschapscommissie. 
In onze vorige brief hebben wij u meegedeeld dat Iriscare (de instelling van openbaar nut die verantwoordelijk voor het beheer van de Brusselse kinderbijslagregeling) de onderwijsinrichting of het opleidingscentrum waar uw kind is ingeschreven, grondig heeft moeten onderzoeken om na te gaan of aan de andere voorwaarden is voldaan waarmee het recht kan worden geopend van het kind dat lessen of een opleiding volgt. 
Onlangs hebben we van Iriscare vernomen dat de onderwijsinrichting of het opleidingscentrum niet aan deze voorwaarden voldoet.
Er werd namelijk vastgesteld dat ofwel de infrastructuur, ofwel de geboden omkadering, ofwel het programma geheel of gedeeltelijk niet voldoet aan de criteria die zijn vastgelegd in de geldende regelgeving. 
Bijgevolg moet het recht op kinderbijslag voor uw kind [voornaam en naam] worden geweigerd vanaf [datum niet-vastgesteld recht].
[als de provisionele betalingen zijn vrijgegeven] Omdat er aan u provisionele betalingen werden toegekend tot [datum schorsing provisionele betalingen na ontvangst van een P7 waarvan rubriek 00 een negatief antwoord of geen antwoord aangeeft], moeten die worden beschouwd als onverschuldigde betalingen op grond van deze brief en moeten de overeenkomstige bedragen worden teruggevorderd. 
en debetmodule toevoegen 
Voor bijkomende vragen over deze brief, kunt u terecht bij uw dossierbeheerder.
Hoogachtend,
(kennisgeving per aangetekende brief en het Handvest van de sociale verzekerde vermelden: mogelijkheid tot beroep indienen en termijn en beroepsprocedures, bevoegde rechtbank, enz.).


