[kennisgeving aan de bijslagtrekkend of het rechtgevend kind dat bijslagtrekkende is voor zichzelf]
[Situatie 1: met betrekking tot het kind in kwestie]

Op [datum] ontvingen we van u (een) jaarlijks(e) schoolcontroleformulier(en) (P7) ontvangen dat/die werd(en) ingevuld door de vzw Sub-Sahara, voor de toekenning van kinderbijslag op basis van een opleiding die u hebt gevolgd/die uw kind heeft gevolgd in de periode(s) van xxxx tot xxxx [optioneel: tijdens het/de schoolja(a)r(en) xxxx-xxxx]. 

Op basis van di e hoedanigheid als student werd u kinderbijslag uitbetaald tijdens de volledige opleidingsperiode die vermeld was op het bovengenoemde formulier.

Maar na onderzoek door de bevoegde autoriteiten werd vastgesteld dat de onderwijsinstelling Sub-Sahara niet meer geopend is en geen lessen Frans of alfabetiseringscursussen meer geeft, en dit sinds minstens 1 januari 2020 [optioneel: 1 september 2019], in tegenstelling tot wat vermeld is in het P7-formulier dat u ons hebt toegestuurd. 

Daarom hebben wij besloten dat u opzettelijk (een) P7-formulier(en) hebt ingediend om kinderbijslag te ontvangen waar u geen recht op had. U wist of had moeten weten dat de vzw Sub-Sahara geen lessen gaf en dat de informatie in het formulier niet overeenstemde met uw situatie/de situatie van uw kind. 
 
De bevoegde autoriteiten beschouwen een dergelijke handeling als fraude. Uw kinderbijslagdossier/Het kinderbijslagdossier van uw kind moet worden herzien. 

[Situatie 2: het kind heeft zich ingeschreven als werkzoekende nadat het zogezegd lessen had gevolgd bij Sub-Sahara]

Daarnaast hebben we vastgesteld dat u/uw kindzich op xx xxxx hebt ingeschreven als werkzoekende bij een regionale dienst voor arbeidsbemiddeling, onmiddellijk na uw vermeende opleiding bij de vzw Sub-Sahara. Op basis van deze hoedanigheid als werkzoekende werd u kinderbijslag toegekend voor de volledige periode van xx xx xxxx tot en met xx xx xxxx.

Om als werkzoekende kinderbijslag te kunnen ontvangen, moet men echter eerst geldig ingeschreven geweest zijn en lessen of een opleiding gevolgd hebben. Aangezien uw hoedanigheid als student wordt betwist als gevolg van frauduleuze handelingen, wordt uw hoedanigheid als werkzoekende bijgevolg ook betwist.
 
Artikel 25, § 2, b) [en optioneel, indien werkzoekende: en d)], van de ordonnantie van 25 april 2019 tot regeling van de toekenning van gezinsbijslag bepaalt expliciet dat de kinderbijslag wordt toegekend tot de leeftijd van 25 jaar als het kind onderwijs of een opleiding volgt [of optioneel: ingeschreven is als werkzoekende en zijn studies of leercontract beëindigd heeft]. Bijgevolg was de kinderbijslag die u betaald werd op basis van de hoedanigheid als student, en die gestaafd werd door het schoolcontroleformulier (P7) dat niet strookte met de werkelijkheid [en optioneel: en op basis van uw inschrijving als werkzoekende] niet verschuldigd, aangezien de toekenning ervan het gevolg was van een onjuiste verklaring.

U had met andere woorden geen recht op die kinderbijslag. 

[Daarom moet u ons het totale bedrag van (bedrag in euro = opheffing van het recht van het kind in kwestie) ... terugbetalen.] (niet te vermelden indien de formule op het einde van 'Situatie 3' of 'Situatie 4' wordt gebruikt) 


[Situatie 3: het gezin heeft meerdere andere kinderen en heeft verworven rechten]

Daarnaast wordt voor het bepalen van de rang, rekening gehouden met de chronologie van de geboorten van de rechtgevende kinderen. Aangezien {KIND SUB_SAHARA} niet meer rechtgevend is bij {CAF} {vanaf {dd/MM/jjjj} tot {dd/MM/jjjj} OF sinds {dd/MM/jjjj}, moet de kinderbijslag worden herzien overeenkomstig {de volgende rang/de volgende rangen} : {KIND} - rang X in plaats van rang Y.

[U moet ons bijgevolg het bedrag van ... euro terugbetalen. Dat bedrag komt overeen met het verschil tussen het bedrag dat u ten onrechte had ontvangen en het bedrag waar u recht op had.] (niet te vermelden indien de formule op het einde van 'Situatie 4' wordt gebruikt, ingeval van negatieve regularisatie) 

[Situatie 4: bij overgang naar de nieuwe regeling]

Tot slot stellen we vast dat u kinderbijslag ontving op basis van de oude federale regeling. Die bedragen werden aan u toegekend op grond van overgangsmaatregelen (bepaald door artikel 39, tweede lid, van de ordonnantie van 25 april 2019). U ontvangt het bedrag van de kinderbijslag onder de oude federale regeling tot het bedrag onder de nieuwe regeling gelijk is aan of hoger is dan het bedrag onder de oude regeling.  

Door de opheffing van het recht op kinderbijslag voor [voornaam en familienaam van het kind in kwestie] daalt het aantal rechtgevende kinderen in uw gezin van x naar y, zoals hierboven aangegeven. Door die wijziging van de grootte van uw gezin moeten we onze berekeningen herzien om rekening te houden met uw nieuwe gezinssituatie. 

· Het totale bedrag van de kinderbijslag onder de nieuwe Brusselse regeling is: (totaal bedrag in euro) 

· Het totale bedrag van de kinderbijslag in het kader van de overgangsmaatregelen van de oude federale regeling is: (totaal bedrag in euro) 

Het bedrag onder de nieuwe Brusselse regeling is voordeliger dan het bedrag onder de overgangsmaatregelen van de oude regeling.

[bij positieve regularisatie]

[Door de aanpassing van het bedrag van de kinderbijslag aan uw nieuwe situatie, is er een positieve regularisatie in uw voordeel, die (bedrag onder de overgangsregeling - bedrag onder de Brusselse regeling = bedrag in euro) bedraagt.

In de onderstaande tabel vindt u meer details.

We informeren u echter dat dit bedrag volledig wordt ingehouden om een deel van de schuld te innen die via deze brief is vastgesteld.

[U moet ons bijgevolg nog steeds een bedrag van ... euro terugbetalen. Dat komt overeen met het totale bedrag van de schuld min het positieve saldo waarnaar hierboven wordt verwezen].


[In elk geval vermelden]

Aangezien het bedragen betreft die op frauduleuze wijze werden verkregen, zullen die frauduleuze bedragen automatisch worden teruggevorderd, door middel van inhoudingen ten belope van 100% op latere betalingen, overeenkomstig artikel 1410, § 4, van het Gerechtelijk Wetboek.


[Overzichtstabel van de betaalde bedragen en de verschuldigde bedragen per maand]

[*Voeg hier de overzichtstabel in met de totale maandelijkse bedragen van de schuld, rekening houdend met alle berekeningen]

[Tekst na de overzichtstabel]

[bookmark: _Hlk146726268]Als u meer informatie wenst, kan u contact opnemen met uw dossierbeheerder. U vindt de naam en het telefoonnummer van uw dossierbeheerder rechts bovenaan deze brief. 

Als u het moeilijk vindt om het volledige bedrag van de meegedeelde schuld binnen in één keer terug te betalen, kunt u een aanvraag indienen om in termijnen te betalen. U moet die aanvraag motiveren en naar uw dossierbeheerder sturen. U vindt de naam en het telefoonnummer van uw dossierbeheerder rechts bovenaan deze brief.
 
Indien u het niet eens bent met deze beslissing, kan u een klacht indienen bij de dienst Bemiddeling van Iriscare, door:
· een e-mail op het adres bemiddeling@iriscare.brussels ;
· het contactformulier in te vullen op de volgende website: https://www.iriscare.brussels/nl/iriscare-nl/contact/contacteer-ons/ ;
· een brief te sturen naar het adres Iriscare – Dienst Bemiddeling, Belliardstraat 71, bus 2,
1040 Brussel

Informatie over de mogelijkheid om gerechtelijk beroep aan te tekenen, vindt u in het vak hieronder/op de keerzijde.
	U kunt beroep aantekenen tegen deze beslissing door een gedateerd en ondertekend verzoekschrift aangetekend te versturen naar de griffie van de arbeidsrechtbank van … [volledig adres] 
U kunt uw verzoekschrift er ook zelf indienen.
U hebt zes maanden de tijd om beroep aan te tekenen, vanaf de datum van deze brief (art. 31/1, van de ordonnantie van 25 april 2019 tot regeling van de toekenning van gezinsbijslag).
Het aantekenen van beroep kan kosteloos zijn. Wij betalen namelijk de gerechtskosten, tenzij de rechter oordeelt dat u absoluut geen reden hebt om beroep aan te tekenen (roekeloze of tergende klacht).
U kunt persoonlijk naar de rechtbank gaan. Een vakbondsafgevaardigde die een schriftelijke volmacht heeft, kan u er vertegenwoordigen. U kunt ook een advocaat inschakelen, op eigen kosten. Met toestemming van de rechter kan bovendien ook uw echtgenoot, uw wettelijk samenwonende partner of een (bloed)verwant u vervangen, eveneens met een schriftelijke volmacht
(artikelen 728 en 1017 van het Gerechtelijk Wetboek).
De verjaringstermijn voor het terugvorderen van onterecht betaalde kinderbijslag ten gevolge van bedrieglijke handelingen is vijf jaar. Dat betekent dat de terugvordering kan gebeuren tot vijf jaar nadat de instelling kennis heeft gekregen van de fraude (artikel 31, tweede lid, van de ordonnantie van 25 april 2019 tot regeling van de toekenning van gezinsbijslag).
[Als bijlage bij de motivatiemodule] 
Referenties van de bepalingen die overtreden werden en op basis waarvan de betalingen werden uitgevoerd
· Artikel 25, § 2, b), van de ordonnantie van 25 april 2019 tot regeling van de toekenning van gezinsbijslag: na de datum bepaald in paragraaf 1 wordt de kinderbijslag toegekend onder de voorwaarden bepaald door het Verenigd College tot de leeftijd van 25 jaar ten gunste van een kind dat onderwijs volgt of een stage vervult om in een ambt te kunnen worden benoemd of een opleiding volgt waarvoor studiepunten worden toegekend in de bachelor-masterstructuur en waarvoor geen enkele les moet gevolgd worden. Het Verenigd College bepaalt de opleidingen die in aanmerking komen. 
· Artikel 25, § 2, d), van de voornoemde ordonnantie: na de datum bepaald in paragraaf 1 wordt de kinderbijslag toegekend onder de voorwaarden bepaald door het Verenigd College tot de leeftijd van 25 jaar ten gunste van een kind dat niet langer schoolplichtig is en ingeschreven is als werkzoekende en dat zijn studies of het leercontract beëindigd heeft. 
· Artikel 33, eerste lid, van de voornoemde ordonnantie: de bijslagtrekkende is ertoe gehouden onmiddellijk de bevoegde kinderbijslaginstelling op de hoogte te brengen van elk feit dat van aard is een wijziging te brengen in de toekenning of de betaling van de gezinsbijslag. 
· Artikel 1, § 1, van het besluit van het Verenigd College van de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie van 24 oktober 2019 tot vaststelling van de toekenningsvoorwaarden van de kinderbijslag voor jongeren ingeschreven als werkzoekende: De kinderbijslag wordt voor een periode van 360 kalenderdagen toegekend aan een kind: a) dat een studie, leerovereenkomst, opleiding of stage voor de benoeming in een ambt beëindigd heeft en in een van die hoedanigheden voldeed aan de voorwaarden die bij of krachtens artikel 25, § 2, eerste lid, a), b) of c), van de ordonnantie van 25 april 2019 tot regeling van de toekenning van gezinsbijslag zijn vastgesteld.
· Artikel 1 van het besluit van het Verenigd College van 9 juli 2019 tot vaststelling van de voorwaarden waaronder kinderbijslag wordt verleend ten behoeve van kinderen die lessen volgen of een opleiding doorlopen: De kinderbijslag wordt toegekend aan het kind dat in één of verscheidene onderwijsinrichtingen lessen volgt, of dat in één of verscheidene opleidingscentra leergangen van de permanente opleiding van de middenstand volgt, in het stadium van de opleiding tot ondernemingshoofd. De lessen moeten minstens zeventien uren per week beslaan. Een lestijd van 50 minuten wordt gelijkgesteld met een uur. 
· Artikel 5 van het voornoemde besluit van het Verenigd College van 9 juli 2019: De lessen en de daarmee gelijkgestelde activiteiten, bedoeld in artikel 2, moeten regelmatig gevolgd worden. Doet geen afbreuk aan het regelmatig volgen van deze lessen en activiteiten, de afwezigheid wegens:
1° een ernstige of besmettelijke ziekte in het gezin;
2° een uitzonderlijke gebeurtenis in het gezin;
3° een beletsel voortvloeiend uit toevallige verkeersmoeilijkheden;
4° de verzorging van een gezinslid; in dat geval moet de aanwezigheid van het kind in het gezin onontbeerlijk zijn en worden in de loop van eenzelfde schooljaar hoogstens honderdtwintig halve dagen in aanmerking genomen;
5° een staking van leden van het onderwijzend personeel;
6° onverminderd artikel 15, een andere reden dan die vermeld onder 1° tot 5° als die afwezigheid door de directie van de onderwijsinrichting als gerechtvaardigd wordt beschouwd.
Bij ongerechtvaardigde afwezigheid is de kinderbijslag niet verschuldigd vanaf de eerste dag van ongerechtvaardigde afwezigheid tot en met de laatste dag van ongerechtvaardigde afwezigheid. 
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